

坚定信心稳大局 只争朝夕创佳绩

润州“五个聚焦”发力奋楫勇争先

勇挑大梁 多作贡献 ——各市(区)这么干

本报讯(记者 孙晨飞)连日来,润州区认真落实市委工作会议要求,全区上下强化政治意识、坚定理想信念,坚持稳字当头、稳中求进,将“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求落到实处,以只争朝夕的紧迫感,加快推进改革发展稳定各项工作,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

今年以来,面对复杂严峻的国际形势和艰巨繁重的改革发展稳定任务,润州坚持高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,科学精准有效应对各种风险挑战,保持了经济社会发展大局总体稳定,交出了一份来之不易的成绩单:上半年,全区实现地区生产总值142.1亿元,同比增长1%;完成一般公共预算收入8.53亿元,同口径增长5.34%;社会消费品零售总额61.5亿元,实际利用外资1119万美元,增幅排名均列全市第2;城镇居民人均可支配收入增长3.8%。

在8月11日召开的润州区委工作会议上,润州区委书记徐心田强调,做好下半年的各项工

作,润州要坚持稳中求进总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,主动服务和融入新发展格局,加快构建完善现代化城市经济产业体系,坚定信心稳大局,巩固经济企稳回升向好态势,只争朝夕创佳绩,全力完成年度目标任务,在高质量发展道路上奋勇争先,坚决夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

聚焦安全稳定求进,更大力度加固安全底线、夯实稳定基础。持续提升公共卫生应急处置能力,广泛有效建立免疫屏障,全力守护人民群众生命安全和身体健康。以“四全四化”工作法为抓手,进一步提高矛盾问题就地化解能力,切实维护群众合法权益和社会和谐稳定。

聚焦发展实效求进,更大力度推动项目落地、加快产业集聚。确保6个市重点产业项目、12个区重点产业项目9月底前100%开工建设,坚决完成10.05亿元的产业投资目标和65亿元的固定资产投资目标,全力服务保障312国道、346国道等重大基础设施项目。聚焦数字经济、智能制造、基

金证券等重点产业方向主动出击,力争年内招引亿元项目12个以上,实现10亿元以上项目“零的突破”。

聚焦创新融合求进,更大力度集聚关键要素、增强配套功能。全力推进官塘创新社区特许经营权项目,因地制宜推动各类楼宇载体环境升级,构建结构完整、功能齐全的数字生态。增强南徐片区生产性服务业集聚示范区引领作用,全力推进落实“云帆计划”,吸引更多基金、证券、保险行业的优质企业落户,加快建设股权投资服务集聚示范区,更好促进支撑实体经济发展。

聚焦精美品质求进,更大力度打造城市形象、维护城市生态。继续扎实有力做好中央生态环境保护督察交办问题整改,聚焦主城区各类突出环境问题,尽快实现大气质量稳定转好。高质量推进完成6个片区、10万平方米老旧小区改造工程和1.17万平方米危房解危任务,不断改善提升城市人居环境。

聚焦为民初心求进,更大力度办好民生实事、兜牢民生底线。全年帮扶新增就业、自主创业、公益性岗位2800个以上,确保新增城镇就业6400人以上,做好各类困难群众的临时救助工作,牢牢兜住基本民生保障底线。

工伤人员家门口 就可享受医疗服务

本报讯(王翔 古瑾)为规范工伤保险医疗管理,保护工伤人员合法权益,市社保中心日前公布了2022年镇江市首批工伤保险服务协议机构名单(市区33家)。名单中,除江大附院、市一院等各大医院外,还有13家社区卫生服务中心,让工伤人员在家门口就可就近就急治疗。

首批公布的33家市区协议医疗机构,是根据《工伤保险条例》《江苏省实施<工伤保险条例>办法》《江苏省工伤保险医疗管理暂行办法》等规定,经工伤保险经办机构评估并已签订服务协议,为工伤人员提供医疗、康复和辅助器具配置服务的机构。其中,工伤医疗服务机构29家,工伤康复服务机构1家,工伤辅助器具配置服务机构3家。

市社保中心负责人介绍,13家社区卫生服务中心(乡镇卫生院),都是新增签约的市工伤保险协议医疗机构。其中,京口区位于主城区,医疗资源相对集中,增加谏壁社区卫生服务中心;在相对远离主城区的地方,增加了丹徒区辛丰、高资、上党、宝堰4个乡镇卫生院,润州区七里甸、黎明、韦岗、蒋乔、宝塔路、工业园区6家社区卫生服务中心,镇江新区平昌中心社区、丁卯两家社区卫生服务中心。

“韦岗地区离市区比较

远,附近居住的工伤参保人员比较集中,特别是有一些尘肺病人,需要进行长期治疗和服药,以前必须坐很长时间的公交车去市里大医院。现在韦岗社区卫生服务中心已经签订协议,成为镇江市工伤医疗服务协议机构。今后在家门口步行就能配到相关治疗药品,给这些患者提供了实实在在的方便。”润州区韦岗社区卫生服务中心医生徐存龙说。

据了解,职工因工作原因遭受事故伤害或患职业病需要治疗的,应就近到本市协议医疗机构就医。治疗工伤所需费用符合工伤保险诊疗项目、药品和住院服务标准“三个目录”的,从工伤保险基金支付。在非协议医疗机构进行非急救性治疗发生的医疗费用,未按照工伤认定受伤部位进行治疗发生的相关费用,治疗非工伤引发疾病所发生的医疗费用,用人单位未按规定时限提出工伤认定申请期间治疗工伤发生的医疗费用,以及法律、法规、规章规定不予支付的医疗费用等,工伤保险基金不予支付。

市社保中心负责人表示,将全面履行对协议医疗机构的管理责任,指导辖市区完善工伤保险协议管理,推进工伤医疗费用联网结算,保障工伤人员享受医疗待遇。

镇报E访谈:我为镇江旅游献良策

今日10:00不见不散

本报讯(记者 朱晶晶 笪伟)“镇”山“镇”水“镇”故事,看不尽满眼好风光。8月16日,镇江报业传媒集团将邀请市文广旅局、江苏省旅游协会专家委员会的相关专家做客镇报E访谈直播间,畅谈镇江旅游产业发展,共话文化旅游“真融合”“深融合”。

近年来,钟灵毓秀、历史厚重、文脉久远的古城镇江,迎来了旅游业的阔步发展。近日,由市委宣传部、市文广旅局、市旅游协会、镇报集团等联合主办的“我为镇江旅游献良策”有奖征集活动,正在如火如荼进行中,当下,“镇江旅游发展”话题受到镇江各界乃至海内外持续关注。

在直播间中,相关专家将围绕“我为镇江旅游献良策”有奖征集活动阶段性效果、如何对旅游行业纾困解难、如何拓展镇江夜间旅游市场、如何进一步发展乡村旅游等问题,精准剖析、共谋提升。

8月16日10:00,镇江报业传媒集团将通过“今日镇江”平台对访谈进行全程直播,扫一扫二维码,观看直播,共同为镇江旅游献良策!



扫描二维码看精彩视频

“十佳”网红打卡地评选 进入线下评审环节

本报讯(夏甜静 李雪菲)8月15日,2022年江苏银行杯镇江“十佳”网红打卡地评选活动,进入线下评审环节。

本次“十佳”网红打卡地参选单位涉及类型广泛、业态多元,涌现出大量富有特色的新业态、新模式消费场所。经初步遴选和网络投票,每个类别综合得分前20的单位进入线下评审环节。线下评审中,各参选单位通过视频播放对自身特色亮点进行展示,由部门代表、营商环境评议员、市民代表、新闻媒体代表组成的评审团对参选单位作综合评议打分,选出每个类别的“十佳”网红打卡地。

据介绍,进入线下评审的单位,既有镇江传统旅游景区,也有近年来逐步发展成为热门消费场所的知名网红打卡地。“希望通过活动,和广大市民朋友一同分享镇江最新、最潮、最受欢迎的优质商品和服务体验,进一步释放消费潜力,促进消费持续恢复,推动镇江消费市场热起来、氛围火起来、信心强起来!”

据了解,主办单位将根据初步遴选、网上投票以及线下评审综合得分情况,最终评选出每个类别的镇江“十佳”网红打卡地。评选结果公示结束后,本月下旬将举行集中授牌仪式。



8月15日,市自来水有限责任公司丁卯泵站管理中心工作人员在回龙山庄泵房巡检。

文雯 管奇璠 摄影报道